

# НОВОСТИ

## ЗНАКОМЬТЕСЬ: КУКЛЫ

С героями народных сказок можно встретиться в эти дни в ташкентском Доме кино. Здесь развернута выставка произведений заслуженного деятеля искусств Узбекской ССР Вениамина Акудина. Сразу три творческие организации — союзы художников и кинематографистов, Театральное общество Узбекистана приняли участие в ее организации. В экспозиции — театральные декорации и афиши, акварельные листы, написанные во время поездок в Индию, Бирму, Болгарию...

Но, пожалуй, наибольшее внимание привлекают куклы, изготовленные В. Акудиным — главным художником Республиканского театра кукол. Каждая из них обладает своим неповторимым характером, ярко выражает сущность персонажа. В них видно неиссякаемое чувство юмора и доброты, которым наполнено творчество художника.

10 СЕНТЯБРЯ 1987